
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 4475 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 10:35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ С. Г. В., редовно призован, се представлява от адв. А. с пълномощно по 

делото от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ редовно призован, не изпраща представител. 

 

За СГП, редовно призована, се явява прокурор Пламен Райнов.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

АДВ. А.– Поддържам касационната жалба. Имам доказателствени искания за 

допускане пред настоящата съдебна инстанция на графологическа експертиза. Моля 

да допуснете такава, защото в Акта за установяване на административно нарушение 

(АУАН), представен от административно наказващият орган, подписите на 



свидетелите са с различен цвят химикал, такива липсват на представения от нас 

оригинал. Оспорвам автентичността на подписите. По подписите е налице възражение 

от нас в жалбата. Няма да соча други доказателства.  

 

 

Съдът като взе предвид забраната по чл.220 АПК за установяване на нови фактически 

положения в касационното производство и като намира, че ако намери основанията на 

касатора във връзка с подписите на свидетелите в Акт за установяване на 

административно нарушение (АУАН) за осонавтелни, това би било основание за 

връщане на делото за ново разглеждане от СРС,  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОСТАВЯ без уважение искането за назначаване на съдебна графологическа 

експертиза по настоящото дело.  

АДВ. А.– Нямам други доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. А. – Моля да уважите касационната жалба по изложени съображения в нея. 

Моля да отмените решението на Софийски районен съд (СРС) и върнете делото за 

ново разглеждане от друг състав на СРС.  

  

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. 

 

СЪДЪТ дава възможност на страните да представят писмени защити в 7-дневен срок, 

считано от днес.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,43 ч. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


